



Сегодня—День советской печати

Сегодня наши люди—строители коммунизма—отмечают 5-е мая—День советской печати. Яркая и знаменательная эта дата!

В этот день родилась наша славная газета «Правда». Ее создал Владимир Ильин Ленин. С тех пор прошло много лет. Выросла и возмужала наша страна за это время.

В тяжелые дни испытаний советская печать была всегда боевым помощником партии. Она утверждала и утверждает самые светлые наши идеалы.

В стране сейчас не найдешь ни одной семьи, которая бы не выписывала журналы и газеты. Газета стала верным другом и советчиком каждого человека. Вот почему вы с таким интересом открываете свежий номер журнала или газеты!

На стройке в обеденный перерыв.

Монтажники „Сибэнергомонтажа“!

Судьба 6-й турбины в
ваших руках.

9-го мая вы должны за-
кончить все работы!

Да, 9-го мая. В день Победы. В этот день мы должны узнати и о вашей победе. Узнать, что все работы по турбогенератору 6-го блока вами закончены.

После паровой продувки котла и паропроводов выяснилось, что вам предстоит выполнить большие и ответственные работы. В пусковом графике записано 27 пунктов. Главные из них:

1. Врезка шайб на паропроводах острого пара.
2. Окончание монтажа и опрессовка вакуумной системы.
3. Работы много. Работа сложная, напряженная.

И тем обиднее, что сейчас некоторыми утеряно чувство огромной ответственности, которое лежит на них.

Вот несколько примеров. Почему прораб А. Малышев сам не смог организовать трехсменную работу на опрессовке вакуумной установки? Почему для этого потребовалось вмешательство начальника участка? Теперь работы будут вестись круглосуточно. Люди выйдут на работу, не успев хорошо отдохнуть. И это скажется на деле. Разве нельзя было подумать раньше об этом?

Более серьезные претензии можно предъявить начальнику турбинного цеха В. Томилову. Это из-за его нерасторопности бригадам до сих пор не выдано задание. Люди вынуждены работать вслепую. Некоторые бригадиры даже не знают, чем им нужно заниматься. Непростительным является тот факт, что сейчас, когда на учете каждая секунда драгоценного времени, в турбинном цехе веет прохладой—трехсменная работа не организована.

Конечно, очень приятно, что сегодня некоторые ваши бригадиры рапортуют о выполнении своих заданий. Но нельзя забывать, что сейчас не время успокаиваться на достигнутом. Сейчас нужно напрячь все силы, всю энергию для выполнения важной и почетной задачи.

СЛОВО БРИГАДИРАМ:

Е. СОЛОМЕННИКОВ:

Монтаж, опрессовка и ревизия арматуры трубопровода основного конденсата закончена. Закончена также установка, обвязка и опрессовка регенеративного подогревателя.

М. РЕЛИН:

Резервный возбудитель готов!

А. ГЛАДЫШЕВ:

Редукционно-охладительная установка (РОУ) производительностью в 20 тонн полностью смонтирована и продута. Ревизия арматуры произведена.

Это хорошие вести. Это значит, что из 27 пунктов можно вычеркнуть 4. Осталось 23.

Рука чьей бригады вычеркнет остальные? Кто будет рапортовать следующим?

Об этом мы узнаем завтра. Скорей бы завтра!

КУЗБАСС

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО ОВКОМА КПСС И ОБЛИСПОЛКОМА
ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ
6-ГО БЛОКА ТОМЬ-УСИНСКОЙ ГРЭС

№ 11 Воскресенье, 5 мая 1963 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СПУСКАЙТЕСЬ НА ЗЕМЛЮ!

Отсюда, с высшей точки котла, люди, работающие внизу, кажутся маленькими, совсем игрушечными. Здесь — «потолок»—царство всевозможных труб и патрубков. Владеют этим царством монтажники ВЭМа и теплонизоляционники. Идут последние дни битвы за котел.

Бригада Владимира Андрийца ведет монтаж выхлопных трубопроводов промперегрева и острого пара. По этим трубопроводам излишки пара будут сбрасываться в воздуховоды. Новая схема прямоточного котла предусматривает стопроцентное использование пара. Ничего не будет пропадать. Отработанный пар станет подогревать воздух. Этот воздух необходим для сушки угля.

Вот почему монтажники так торопятся сдать этот узел в срок. Перед праздником бригада решила по ударному закончить свою работу и 7-го мая рапортовать: «Задание выполнено!».

— Как идут дела, Володя? — спрашиваем мы бригадира.

— Пока все нормально.

— Как у космонавтов?

— Как у космонавтов. А чем мы не космонавты? Вон на какую высоту забрались.

Высоко работают ребята. Да и дела у них, как говорится, «на высоте».

Дружно трудятся слесари Николай Владимиров, Петр Баертов, Олег Димуров, Геннадий Холин, Михаил Прибылов и другие члены этой дружной бригады.

Ребята хорошо знают, что и от их труда зависит общая победа.

Внизу под ними по всему корпусу гигантского котлоагрегата горят синие, фиолетовые огоньки. Это работают сварщи-

ки из бригады Юрия Сысуева. Они тоже твердо решили закончить опрессовку топки котла к 7 мая.

Накануне 1-го мая сысевцы устроили «факельное шествие», как шутят бригадир. Они выявили все дырки и дырочки на поверхности котла. Мощные вентиляторы нагнетали в котел воздух. И там, где он находил себе выход, огонь факела колебался.



Теперь бригада разбилась на пары.

— Так и работаем,—один на один,—рассказывает Юрий.— Сварщик вместе со слесарем. Лучших назвать трудно, все хорошо работают. И Александр Сотников вместе со своим напарником сварщиком Василием Козел, и Николай Алешкин, и Артур Ревозян.

— Много еще вам осталось работы?

— Вот как сейчас сверху вниз пройдем, все отверстия заварим, и точка.

— Значит, 7-го мая будете внизу?

— Да, 7-го спустимся на землю.

Кипит работа на котле. Скоро на землю спустятся и изолировщицы из бригады Евдокии Протасовой. Сейчас девушки кончат изолировку камер. Они тоже работают на по-

тотке.

Проходит немного времени и снова оживет котел. Забывается его могучее сердце. Забушует пламя, зажженное сильными руками. Рабочими руками.

ХРОНИКА Строики

3-го мая к нам на стройку прибыла бригада кислотоупорщиков с площадки «Химзащиты» Беловской ГРЭС. Группу специалистов возглавляет прораб Юрий Николаевич Михайлов.

Перед ними поставлена задача — за неделю, до 10—11 мая, произвести защиту хлорином бака нейтрализатора и катушек трубопровода. Кроме этого, коллективу кислотоупорщиков предстоит устранить недоделки, оставленные товарищами из Кемеровского отделения участка «Монтажхимзащиты».

Работа сложная и ответственная. От ее окончания и качества зависит пуск шестого блока.

РЕБЯТА! ПУСТЬ 9 МАЯ СТАНЕТ ДНЕМ ВАШЕЙ ТРУДОВОЙ ПОБЕДЫ!

Пора отчитаться за критику

Мы ждем ответа

Выездная редакция газеты «Кузбасс» выпускает уже одиннадцатый номер на Томь-Усинской ГРЭС.

Свою программу мы изложили в первом номере. Мы писали там, в частности, о том, что приехали сюда с конкретной целью—помочь строителям и монтажникам, общественным организациям стройки быстрее и с наименьшими физическими и моральными издержками пустить шестой блок, даян энергию предприятиям Кузбасса.

Положение на 6-м блоке сейчас сложное, но, конечно, не безнадежное. В этом мы все убедились на днях, когда «ожила» третья труба. Теперь можно считать, что первый этап, пусть не самый сложный, пройден. И всем понятно, что впереди—самое сложное и ответственное. Работы много, но и побуда близка, товарищи! Поэтому сейчас усилия наши надо удвоить, утроить. Надо осознать каждому с чувством большой гражданской ответственности, что мы в долгу перед народом и государством. Поэтому совершенно неправильны высказывания некоторых товарищей, которые сводятся примерно к тому, что газета наша взяла неправильный тон,—в ней, говорят они, критики несравненно больше, чем положительных материалов.

Товарищи строители, ваши лавры никто у вас не отнимет, заслуг ваших никто не собирается умалять.

Сегодня разговор у нас деловой.

Не надо, наверное, лишний раз упоминать о том, что на критические выступления партийной печати нужно реагировать сразу, отвечать оперативно и по существу. Пусть не думают некоторые, что дело газеты—«пописывать», дело читателя—«почитывать». Мы, может быть, повторимся, но это все равно это не будет лишним. Во-первых, на критические выступления газеты нужно отвечать, во-вторых, отвечать по делу и оперативно.

...Одиннадцатый номер областной газеты «Кузбасс» вышел. В этих номерах было много критики в адрес хозяйственных, орловских работников и общественных организаций. Но к нам до сих пор не поступило ни одного ответа о принятых мерах. А почему?

Назовем упорных молчальников. Они того заслужили.

Почему не отчитались перед строителями товарищи с первой сборочной площадки, о которых мы писали в седьмом номере от 27 апреля? Речь в статье шла о бесхозяйственности, которая царит на площадке. Назывались имена, фамилии. В частности, фамилия начальника ЖДЦ тов. Кускова.

В том же номере от 27 апреля мы писали о продавце на Нижнем Подобассе Марии Ильиничне Патовой. Жители Нижнего Подобасса возмущены ее безобразным отношением к работе. Мы полагаем, что начальнику орса тов. Кравченко пора сообщить в газету о принятых мерах. Мы полагаем, что пора бы также руководителям ЖДЦ отчитаться за критику, которая была помещена в четвертом номере выездного «Кузбасса» от 24 апреля. Управлению строительства надо ответить на фельетон «Как я заменил трех бухгалтеров», помещенный в шестом номере от 26 апреля. Речь там, напомним, шла о безответственном отношении к работе бухгалтеров управления стройки и ЖКО.

Нет нужды, наверное, перечислять обстоятельно все критические выступления нашей газеты за это время.

Напомним только еще раз, и настоятельно: мы ждем ответов.

А отвечать придется, товарищи!



Адрес редакции: пос. Притомский, строительное управление Томь-Усинской

твои ТРЕВОГИ

Участок «Сибэнергостроймеханизация» закончит отсыпку южной части

КОГДА ЖЕ?

шатра вагоноопрокидывателя спрашивает коллектив шестого участка, где начальником СЭСМ Т. Федоров.

Срок начала монтажа

вагоноопрокидывателя сорван только по вине СЭСМ.

Бригада монтажников простаивает вторую неделю. Кто за это в ответе, Т. Федоров?

Эмоции на тормозах...

(А меры приняты?)

Дворец культуры... Опять о нем я веду речь. Каждый судит по-своему. Начальник «Жилстроя» т. Душкин просит:

— Снабдите кирпичом! Заведите лестничные ступени! Дайте пиломатериал!

Беспокойство т. Душкина я понимаю: простаивают бригады каменщиков, плотников, замирает работа на объекте.

Секретарь парторганизации ЖСУ-1 Аня Кузьмич не может смотреть равнодушно на волокиту. Она написала нам критическую заметку...

А вот... О них скажу! Звоню начальнику центровоза тов. Сосину:

— Какие меры приняты по заметке?

И в ответ слышу:

— Заметка не вызвала у меня никаких эмоций.

И так бывает... Хотя вообще...

Начальник центровоза тов. Сосин оказался словохотливым. Судя по его ответу, можно сказать что он от природы падел чувством юмора.

Ох, и насмешил... Да, он так и заявил: чтобы доставить с ЗЖБК лестничные марши, надо сначала уполномочить представителя со стройки, а для этого требуется время.

Сосину невдомек, что нуж-

ны не марши, а металлические ступени.

Создается впечатление, что все ждут у моря погоды.

Звоню прорабу УПП т. Хренову. Он восторженно отвечает:

— А заметку? Как же, читал!

— А меры принял?

Вместо конкретного ответа — лавина обещаний.

Правда, кирпич стали завозить на объект.

Но почему же, т. Хренов, каменщики на этом объекте простоили несколько смен?

У них не было кирпича.

Не надо обещать 30 тысяч. Давайте столько, сколько бригаде необходимо. Рискните пойти от обещаний к делу. Кроме хорошего ничего не случится!

Видно, заметка о строительстве Дворца культуры у вас тоже не вызвала никаких эмоций?

Ведь Дворец культуры—важный объект. И вы, т. Хренов, должны уделять ему хоть чуток вашего драгоценного внимания.

Неправда ли?

А на заметки в газете надо отвечать по возможности быстрее. А то у меня может создаться впечатление, что вы... зажимщик критики?

Пока хватит для начала.

Ваш КУЗЯ.



Если бы нам с тобой,уважаемый читатель,вдруг получили пройти по территории станции с блокнотом в руке и записать все те места, где уложен бетон...Хватило бы бумаги для записи? Мне кажется, что нет. Три трубы—красавицы, многокубовые монолиты фундаментов турбин, котлов, мельниц, фундаменты, сотни малых и больших насосов, береговые насосные, где для каждой было уложено не менее 4 тысяч кубометров бетона.

Этот бетон нужно было уложить. И его уложили. Уложили умелыми руками тружениц бетонного завода. Вот они, одни из лучших мотористок коллектива: Маша Незнамова, Света Блохина и Надя Москвитина. Позади—десятка тысяч кубов выработанного бетона. Сколько же замесов сделала ты, Светлана, за свои два года работы? Ты, Надя, за свои пять лет? И ты, Маша, за целых десять лет упорного труда на бетонном заводе?

Ответственный за выпуск
Г. ЕМЕЛЬЯНОВ.